Pacnucanue 1jig 3 Kjaacca

BeinmosiHua:
AHwKkoBa Exarepuna
43 rpynna
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I MrTHeHnYeCKNEe PEKOMEH/IAIUHN

OCHOBHBIE TTPEMETHI CTOAT 2,3,4 yPOKOM;
Bo BTOpHMK M 4eTBepr HauOOIbIIas HArpy3Ka;
PU3KyJIbTYpa MOCICIHUM YPOKOM

Haunboabiree konuecTBO 0AJJIOB B COOTBETCTBUH CO

mKajgou TpyaHocterd CMBKOBA 3a JICHb MPUXOAUTCS Ha
Bt n Ut.



Taoauua Trpyanocrer CMBKOBa

npeaMer KO0JI-BO 04J1J10B 110
TPYAHOCTH
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ITH 5+8+7+1 = 21
BT 6+8+3+7+2 =26
CP 5+7+3+1 =16
T 5+7+1+8+7 =28
T 5+7+1+8+7 = 28
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Pacnucanme cCOCTAaBJIEHO B COOTBETCTBHHU C:

1. TpeboBaHusimMu caHuTapHbIX npaBuil U HOpM Canllun 2.4.2. 1178-02 M3
P® 28.11.02 Neo 44;

2. HHucTpykTHBHO-MeTOAMUYEeCKUM TUCbMOM KO ot 7.05.01 Ne 1052 OK u I'C,

MO P® or 22.02.99 Ne 220 11-12 0 HeqonmyCcTUMOCTH IIEPETPY30K

yUaIAXCA HAYAIIbHOU IIIKOJIBI;

ba3ucHBIM Y4E€OHBIM MJIaHOM.

4. B cootBeTcTBUU C Tabauien TpyaqHocTteln CHBKOBA.
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